



**आगामी
त्यौहार / त्रिस्तरीय
पंचायत चुनाव- 2021**

जनपद फतेहगढ़ दिनांक 08-04-21

आगामी त्यौहार / त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव – 2021 को शान्तिपूर्ण एवं सकुशल सम्पन्न कराये जाने हेतु श्रीमान अपर पुलिस महानिदेशक कानपुर जोन, कानपुर के निर्देशन में जनपद फतेहगढ़ के समस्त थानों से 24 घण्टों में निरोधात्मक कार्यवाही की गई, जो निम्नवत है:-

❖ धारा 107 / 116 / 116 (3) सीआरपीसी	- 7237
❖ 110 जी	- 89
❖ गुण्डा अधिनियम में प्रेषित चालानों की संख्या	- 57
❖ गैंगेस्टर अधि० में गिर० किये गये व्यक्तियों की सं०	- निल
❖ अवैध शराब बरामदगी लीटर में	- 88 ली०
❖ अवैध शस्त्र की बरामदगी	- 03 तमंचा, 05 कारतूस
❖ एन०बी०डब्लू० गिरफ्तारी	- 07

फतेहगढ़



पुलिस

चुनाव में गड़बड़ी की तो कार्रवाई

रजेपुर । पंचायत चुनाव को लेकर एसपी अशोक कुमार मीणा ले रजेपुर ब्लाक क्षेत्र के अति संवेदनशील बूथों का निरीक्षण किया ।

एसपी ने ग्रामीणों से बातचीत की । वीरपुर हरियरपुर गांव के पूर्व माध्यमिक विद्यालय में बूथ पर पहुंचे । यहां 2015 में चुनाव को लेकर विवाद हुआ था । एसपी ने जानकारी ली और कहा कि अगर किसी प्रत्याशी ने इस बार झगड़ा किया तो कड़ी कार्रवाई की जाएगी अराजकता बर्दाश्त नहीं की जाएगी । अपराधी जेल भेजे जाएंगे बूथ पर या रास्ते में मतदाता को धमकाने और डराने की शिकायत मिली तो कार्यवाही की जाएगी । अवैध असलाह , शराब किसी प्रत्याशी ने वितरित की तो कड़ी कार्रवाई की जाएगी । एसपी ने बताया कि प्रत्याशी 5 लोग से ज्यादा प्रचार-प्रसार नहीं करेंगे बूथ से 200 मीटर की दूरी पर रहेंगे बूथ पर मोबाइल नहीं जाएगा । भुडिया भेड़ा में भी पंचायत चुनाव 2015 में विवाद हुआ था जहां पर पहुंच कर उन्होंने जानकारी ली

मतदान में गड़बड़ी करने पर होगी रासुका की कार्रवाई

संगढ सहयोगी, अमृतपुर : एसपी ने तीन दिन में लाइसेंस असलहे जमा नहीं करने पर लाइसेंस निरस्त करने की रिपोर्ट भेजने के निर्देश दिए। एसपी ने ग्रामीणों से प्रत्याशियों द्वारा शराब वितरण की सूचना देने को कहा। एसपी ने मतदान में गड़बड़ी करने पर रासुका की कार्रवाई करने की चेतावनी दी।

पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा ने गूजरपुर पमारान गांव पहुंचकर ग्रामीणों से शांतिपूर्ण मतदान करने को कहा। उन्होंने मतदान केंद्र पर विवाद करने पर रासुका की कार्रवाई करने की चेतावनी दी। एसपी को ग्रामीणों ने बताया कि गत पंचायत चुनाव में बूथ कैम्प्टर हुआ था। एसपी ने एसओ से गांव के अराजकतत्वों को चिह्नित कर कार्रवाई करने के निर्देश दिए।

उन्होंने आंगनबाड़ी कार्यकर्ता, सहायिका, आशा बहू व कोटेदार से प्रत्याशियों द्वारा शराब वितरण

पर निगरानी रखने व सूचना देने को कहा। एसपी ने थाना प्रभारी जसवंत सिंह से कहा कि गांव में चुनाव में वितरण के लिए प्रत्याशियों द्वारा यदि शराब इकट्ठी की जा रही है, तो ऐसे लोगों पर रासुका व जिला बदर की कार्रवाई करें। शस्त्र लाइसेंस ग्रामीणों द्वारा जमा न करने पर एसपी ने थाना प्रभारी से नाराजगी जताई।

एसपी ने कहा कि नोटिस चरखा नहीं किए गए हैं। तीन दिन में सभी शस्त्र थाने में जमा कराने के निर्देश दिए। शस्त्र जमा न करने पर लाइसेंस निरस्त कर दिए जाएंगे। यदि कोई प्रत्याशी मतदाता को अपने पक्ष में मतदान के लिए धमकाता है तो उस प्रत्याशी के खिलाफ कार्रवाई करें।

एसपी ने कुम्हरीर, फकरपुर व हरिहरपुर में पहुंचकर ग्रामीणों को शांतिपूर्ण मतदान करने की अपील की। सीओ अजय कुमार मौजूद रहे।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

सीओ व थानाध्यक्ष ने अतिसंवेदनशील बूथों का किया निरीक्षण



रमापुर जसू में असंवेदनशील बूथ का स्थलीय निरीक्षण करते
सीओ व मौजूद थानाध्यक्ष समृद्धि न्यूज

► परस्वी हकीकत
प्रत्याशियों को पढ़ाया
पाठ

शमशाबाद, समृद्धि न्यूज

देर शाम सीओ कायमगंज राजवीर सिंह व थानाध्यक्ष आर के रॉवत ने थाना क्षेत्र के अतिसंवेदनशील बूथों पर जाकर

हकीकत परखी और प्रत्याशियों को शराब व पैसे का सेवन के लिए मना किया। सूचना मिलने पर कठोर कार्यवाही करने के लिए कहा। इस क्रम में बेला सराय गजा व रमापुर जसू में पुलिस बल के साथ पहुंच कर व्यवस्था देखी। इस दौरान थानाध्यक्ष आर0के0 रॉवत, दरोगा विक्रम सिंह, मुनीर खान सहित पुलिस बल मौजूद रहा।

मीडिया सेल